
Q.1 िदए गए समीकरण को संतुिलत करने के िलए िकन दो अंको ं को आपस मŐ बदला जाना चािहए?

384÷16-72+9×10=2

Ans 1. 4 और 8

2. 6 और 9

3. 7 और 9

4. 3 और 7

Question ID : 65497844399

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.2 अƗरो ं के उस संयोजन का चयन करŐ िजसे नीचे दी गई Şंखला के įरƅ ̾थानो ं मŐ Ţिमक ŝप से रखे
जाने पर वह Şंखला को पूणŊ करेगा।

_ L H _ _ U_ H _ _ U _ H _ N U _ _ E N

Ans 1. E, U, N, L, N, E, L, E, H, L

2. U, E, N, L, E, L, H, L, E, H

3. U, E, L, E, N, N, L, H, N, E

4. U, E, N, L, E, N, L, E, L, H

Question ID : 65497844596

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.3 िदए गए कथनो ंऔर िनʺषŘ को ȯानपूवŊक पढ़Ő। यह मानते Šए िक कथनो ं मŐ दी गई जानकारी सȑ है,
भले ही यह सामा̢य ŝप से ǒात तȚों से िभɄ Ůतीत होती हो, तय करŐ िक िदए गए िनʺषŘ मŐ से कौन
से िन̽कषŊ कथनो ं का तािकŊ क ŝप से अनुसरण करते हœ।

कथन:
कोई गुलाबी, पीला नही ं है।
कोई पीला, सफेद नही ं है।
सभी लाल, पीले हœ।

िनʺषŊ:
I.कोई लाल, गुलाबी नही ं है।
II.कोई लाल, सफेद नही ं है।
III.कोई सफेद, पीला नही ं है।

Ans 1. सभी िनʺषŊ अनुसरण करते हœ

2. केवल िनʺषŊ I और II अनुसरण करते हœ

3. केवल िनʺषŊ II और III अनुसरण करते हœ

4. केवल िनʺषŊ I और III अनुसरण करते हœ

Question ID : 65497843484

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.4

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844402

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.5 िदए गए िवकʙों मŐ से वह संƥा चुिनए जो िनɻिलİखत ŵेणी मŐ Ůʲवाचक िच˥ (?) के ̾थान पर आ
सकती है।

16, 33, 100, 401, ?

Ans 1. 2006

2. 1588

3. 804

4. 1235

Question ID : 65497843486

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.6

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843091

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.7

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497841977

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.8 चार अƗर-समूह िदए गए हœ, िजनमŐ से तीन िकसी न िकसी तरह से समान हœ और एक असंगत है। उस
असंगत अƗर-समूह का चयन करŐ।

Ans 1. LOSXD

2. ZCGLS

3. NQUZF

4. FIMRX

Question ID : 65497843072

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.9 पािमला, अकुन की पोती है िजसकी शादी िनिकता से Šई है। मुरली, अकुन का साला है िजसकी दो
बेिटयां हœ लेिकन कोई बेटा नही ं है। राŠल, कमल का मौसेरा भाई और पािमला का भाई है। उदय और
वनमय िनिकता के दामाद हœ। वनमय की शादी यािमनी से Šई है और उनकी दो बेिटयां और एक बेटा है।
उदय का एक बेटा और एक बेटी है। टीना और İ˝ता, यािमनी की बेिटयां हœ। मुरली अिववािहत है।
यािमनी का राŠल से Ɛा संबंध है?

Ans 1. मौसी

2. मां

3. बहन

4. बेटी

Question ID : 65497844391

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.10 एक वगाŊकार पाकŊ की भुजा 12 m है। यिद पाकŊ के चारो ंओर 24 m भुजा वाला एक वगाŊकार बगीचा
लगाया जाता है, तो बगीचे सिहत पाकŊ का कुल Ɨेũफल िकतना होगा?

Ans 1. 144 m2

2. 576 m2

3. 324 m2

4. 288 m2

Question ID : 65497843589

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.11 उस सही िवकʙ का चयन करŐ जो नीचे िदए गए जीवो ं को एक तािकŊ क और अथŊपूणŊ Ţम मŐ ʩवİ̾थत
करता है।

1. ːारिफश
2. ɰू ʬेल
3. शाकŊ
4. िवशालकाय कछुआ
5. पŐगुइन

Ans 1. 1, 5, 4, 2, 3

2. 1, 5, 4, 3, 2

3. 1, 5, 3, 2, 4

4. 4, 5, 1, 3, 2

Question ID : 65497842768

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.12 िकसी िनिʮत कूट भाषा मŐ MONEY को PRQHB के ŝप मŐ िलखा जाता है। उसी कूट भाषा मŐ
CREDIT को िकस ŝप मŐ िलखा जाएगा?

Ans 1. FUHGWL

2. FUHGLW

3. FUGHLW

4. FHGULW

Question ID : 65497844593

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.13

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844405

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.14 िन̱नांिकत मैिटŌƛ का ȯानपूवŊक अȯयन करŐ और िदए गए िवकʙों मŐ से उस संƥा का चयन करŐ जो
इसमŐ Ůʲ िच˥ (?) के ̾थान पर आ सकती है।

7 13 174
9 25 104
11 30 ?

Ans 1. 100

2. 335

3. 129

4. 431

Question ID : 65497843085

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.15 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, 'RAKHI' को 36-2-22-16-18 और 'SHALU' को 38-16-2-24-42 के ŝप मŐ
कूटबȠ िकया जाता है। उसी कूट भाषा मŐ, 'MANJU' को िकस ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाएगा?

Ans 1. 26-2-28-20-42

2. 26-1-14-20-42

3. 13-2-14-10-24

4. 13-2-28-10-24

Question ID : 65497841964

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.16 पांच ʩİƅ एक पंİƅ मŐ उȅर िदशा की ओर अिभमुख होकर बैठे हœ। दोनो ं छोर पर बैठे दो ʩİƅयों मŐ
से एक अंतमुŊखी है और दूसरा बिहमुŊखी है। एक दुबला ʩİƅ एक बुİȠमान ʩİƅ के ठीक दाएं बगल
मŐ बैठा है। एक कमजोर ʩİƅ एक बिहमुŊखी ʩİƅ के ठीक बाएं बगल मŐ बैठा है। बुİȠमान ʩİƅ,
अंतमुŊखी और दुबले ʩİƅयों के ठीक बीच मŐ बैठा है। िनɻिलİखत मŐ से कौन सा ʩİƅ बीच मŐ बैठा है?

Ans 1. बुİȠमान

2. दुबला

3. कमज़ोर

4. बिहमुŊखी

Question ID : 65497844392

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.17 िनɻिलİखत समीकरण को संतुिलत करने के िलए िकन दो संƥाओं को आपस मŐ और िकन दो िच˥ो ं
को आपस मŐ बदला जाना चािहए?

24 ÷ 16 – 96 + 48 × 12 = 195

Ans 1. 24 और 48, × और ÷

2. 24 और 16, – और ÷

3. 12 और 16, × और ÷

4. 12 और 48, × और +

Question ID : 65497843491

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.18 उस िवकʙका चयन करŐ जो तीसरी संƥा से उसी Ůकार संबंिधत है िजस Ůकार दूसरी संƥा पहली
संƥा से संबंिधत है।

23 : 441 :: 28 : ?

Ans 1. 676

2. 494

3. 692

4. 528

Question ID : 65497841972

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.19 उस िवकʙका चयन करŐ जो तीसरे पद से उसी Ůकार संबंिधत है िजस Ůकार दूसरा पद पहले पद से
संबंिधत है।

PATELS : BQFUTM :: NECTAR : ?

Ans 1. FOUDSB

2. FODUSZ

3. FOVDBS

4. OEUDQB

Question ID : 65497843578

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.20 िदए गए िवकʙों मŐ से वह संƥा चुिनए जो िनɻिलİखत ŵेणी मŐ Ůʲवाचक िचɎ (?) के ̾थान पर आ
सकती है।

10, 14, 31, 35, 73, 77, ?

Ans 1. 90

2. 157

3. 154

4. 81

Question ID : 65497843081

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.21

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497841982

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.22

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843494

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.23 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, 'her father is okay' को 6583 के ŝप मŐ कूटबȠ िकया गया है, 'my father
is well' को 5137 के ŝप मŐ कूटबȠ िकया गया है और 'her arm is injured' को 2839 के ŝप मŐ कूट
िकया गया है। उसी कूट भाषा मŐ, 'okay' के िलए िकस कूट का Ůयोग िकया जाएगा?

Ans 1. 6

2. 5

3. 8

4. 3

Question ID : 65497843076

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.24

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843599

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.25 िदए गए िवकʙों मŐ से उस अƗर-समूह का चयन करŐ जो िनɻ Şंखला मŐ Ůʲिच˥ (?) के ̾थान पर आ
सकता है।

KYBA, FTEE, AOHI, VJKO, ?, LZQA

Ans 1. PFNU

2. QEMI

3. QENU

4. QDNI

Question ID : 65497843474

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.1 मूसी नदी िनɻिलİखत मŐ से िकस नदी की सहायक नदी है?

Ans 1. कृˁा

2. गंगा

3. गोदावरी

4. यमुना

Question ID : 65497844419

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.2 अपिशʼ जल उपचार की ŮिŢया को सामाɊतः  ______ उपचार कहा जाता है।
Ans 1. सूƘ जीव

2. जीवाणु

3. Ůदूषक

4. सीवेज

Question ID : 65497843608

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.3 जनवरी 1931 मŐ महाȏा गांधी की जेल से įरहाई के बाद, कांŤेस नेताओं ने भिवˈ की कारŊवाई की
योजना बनाने के िलए ______ मŐ मुलाकात की।

Ans 1. सूरत

2. इलाहाबाद

3. लाहौर

4. कलकȅा

Question ID : 65497842000

Status : Answered

Chosen Option : 4

Section : General Awareness
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Q.4 2011 की जनगणना के अनंितम जनसंƥा योग के अनुसार, भारत मŐ देश की कुल बाल जनसंƥा मŐ
Ťामीण बाल जनसंƥा का Ůितशत िकतना है?

Ans 1. 55.23%

2. 62.45%

3. 79.03%

4. 74.05 %

Question ID : 65497843108

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.5 राजीव राम ______ के एक पेशेवर टेिनस İखलाड़ी हœ।
Ans 1. ˠोवािकया

2. यूनाइटेड िकंगडम

3. ऑ Ōː ेिलया

4. संयुƅ राǛ अमेįरका

Question ID : 65497843522

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.6 िहंदू उȅरािधकार अिधिनयम 1956 के अनुसार, िबना वसीयत मर जाने वाली िहंदू मिहला की संपिȅ पर
पहला अिधकार िनɻ मŐ से िकसका होता है?

Ans 1. उसके माता-िपता

2. उसके पित के कानूनी वाįरस

3. उसके पित

4. उसके िपता के कानूनी वाįरस

Question ID : 65497842004

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.7 'Ůधान मंũी अɄदाता आय संरƗण अिभयान' (PM-AASHA) मŐ ______ घटक हœ जो सरकारी कृिष
उपज की कीमत और दƗता के िलए नीित, भंडारण मŐ अपʩयऔर įरसाव को कम करने और िवȅीय
लाभ कमाने के िलए तकŊ संगत ̺या̏या करते हœ।

Ans 1. दो

2. तीन

3. पांच

4. आठ

Question ID : 65497844412

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.8 Ȫारम वŐकटˢामी नायडू िनɻिलİखत मŐ से कौन सा संगीत वाȨयंũ बजाया करते थे?

Ans 1. वायिलन

2. मœडोिलन

3. नादˢरम

4. वीणा

Question ID : 65497843095

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.9 रǍुकी (chordates) संघ के जीवो ं के संबंध मŐ िनɻिलİखत मŐ से कौन सा कथन सही है?

Ans 1. इनमŐ पʮ गुदा पंूछ अनुपİ̾थत होती है

2. इसमŐ पृ̽ठ र̕जु पाया जाता है

3. इनमŐ िȪउदरीय ठोस तंिũका रǍु पाया जाता है

4. इनमŐ şदय पृʿीय या पा Ŋ̫ ŝप से İ̾थत या अनुपİ̾थत होता है

Question ID : 65497843101

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.10 फरवरी 2021 मŐ, भारत के िवȅ मंũी ने ______ तक की कर योƶआयऔर ______ तक की िववािदत
आय वाले करदाताओं के िलए एक िववाद समाधान सिमित (DRC) की ̾थापना की घोषणा की।

Ans 1. ₹50 लाख, ₹10 लाख

2. ₹20 लाख, ₹5 लाख

3. ₹10 लाख, ₹2 लाख

4. ₹5 लाख, ₹1 लाख

Question ID : 65497841986

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.11 िनɻिलİखत मŐ से Ɛा 'िन̽फल भूिम (bad lands)' का एक मुƥकारण है?

Ans 1. अʙ वषाŊ

2. खुले मŐ शौच

3. अȑिधक वनावरण

4. मृदा अपरदन

Question ID : 65497843511

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.12 भारत का चुनाव आयोग (ECI) देश मŐ ˢतंũ और िन˃Ɨ चुनावो ं का Ůहरी है और भारतीय संिवधान के
______ मŐ इस सं̾था से संबंिधत Ůावधान संरिƗत हœ।

Ans 1. अनुǅेद 101

2. अनुǅेद 356

3. अनुǅेद 324

4. अनुǅेद 352

Question ID : 65497844429

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.13 पेटŌ ोिलयम मŐ मौजूद िनɻिलİखत मŐ से कौन सा यौिगक आंतįरक दहन इंजनो ंऔर įरफाइनįरयो ं के कुछ
िहˣों मŐ जंग का कारण बन सकता है?

Ans 1. सोिडयम

2. पोटैिशयम

3. कैİ̵शयम

4. सʚर

Question ID : 65497844417

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.14 ɊायमूितŊ ______ को 24 अŮैल 2021 से भारत के सवŖǄ Ɋायालय का मुƥɊायाधीश िनयुƅ िकया
गया।

Ans 1. कुिǥियल मैȚू जोसेफ

2. रामʊागरी सुभाष रेǭी

3. नुथलपित वŐकट रमण

4. अİǍकुǥीरा सोमैया बोपɄा

Question ID : 65497842002

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.15 ______ मŐ İ̾थत भगवान अयɔा के पिवũ उपवन मŐ मकरिवलſू उȖव मनाया जाता है।
Ans 1. आंŬ Ůदेश

2. तेलंगाना

3. कनाŊटक

4. केरल

Question ID : 65497843500

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.16 पूवŊ भारतीय फुटबॉल कɑान सुनील छेũी ने 2021 मŐ िनɻिलİखत मŐ से िकस टीम के िलए खेला?
Ans 1. चेɄईियन एफसी

2. नॉथŊईː यूनाइटेड एफसी

3. एफसी गोवा

4. बŐगलुŜ एफसी

Question ID : 65497843624

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.17 CH3CH2OH सूũ वाले यौिगक का नामƐा है?

Ans 1. एिसिटक एिसड

2. एथेनॉल

3. ƑोरोफामŊ

4. मेथेन

Question ID : 65497843610

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.18 अथवŊवेद ______ खǷों का संŤह है।
Ans 1.  5

2.  10

3.  15

4.  20

Question ID : 65497843109

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.19 भारत के बजट से संबंिधत एनआईपी (NIP), िजसे िदसंबर 2019 मŐ भारत के कŐ ūीय िवȅ मंũी Ȫारा
घोिषत िकया गया था, का पूणŊ ŝप ̋या है?

Ans 1. नेशनल इंिडजेनस Ůोजेƃ  (National Indigenous Project)

2.  िनगोिशएबल इं śː मŐट Ůोटोकॉल (Negotiable Instrument Protocol)

3. ɊूटŌ ल इंटरवŐशɌऑन पेमŐट्स (Neutral Interventions on Payments)

4.  नेशनल इंůा ŌːƁर पाइपलाइन (National Infrastructure Pipeline)

Question ID : 65497843603

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.20 आसőͤिनक का रासायिनक Ůतीक ̋या है?

Ans 1.  Ac

2.  As

3.  An

4.  Ar

Question ID : 65497843504

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.21 'पॉवटŎ एंड अन-िŰिटश ŝल इन इंिडया' पुˑक के लेखक कौन हœ?
Ans 1. एनी बेसŐट

2. शिश थŝर

3. दादाभाई नौरोजी

4. जयराम रमेश

Question ID : 65497843619

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.22 ˝ारकोंऔर ̾थलो ं के अंतराŊ Ō̓ ीय िदवस, 2021 की थीम िनɻिलİखत मŐ से ̋या है?

Ans 1. पीिढ़यों के िलए िवरासत (Heritage for Generations)

2. जिटल अतीत: िविवधीकृत भिवˈ (Complex Pasts: Diverse Futures)

3. साझा संˋृित, साझा िवरासत और साझा िजʃेदारी (Shared Culture, Shared Heritage and
Shared Responsibility)

4. Ťामीण ̾थलाकृितयां (Rural Landscapes)

Question ID : 65497844425

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.23 संिवधान सभा के संदभŊ मŐ, िनɻिलİखत मŐ से कौन सा कथन सही है?

Ans 1. जनवरी 1950 मŐ संिवधान सभा ने रा Ō̓ गान को अंगीकार िकया।

2. संिवधान सभा ने मई 1947 मŐ भारत की रा Ō̓ मंडल की सद˟ता की पुिʼ की।

3. जनवरी 1948 मŐ संिवधान सभा ने रा Ō̓ ीय गीत को अंगीकार िकया।

4. संिवधान सभा ने जुलाई 1949 मŐ रा Ō̓ ीय Ȱज को अपनाया।

Question ID : 65497843117

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.24 ओक के पेड़ के ̊ढ़फल (nut) कोƐा कहा जाता है?

Ans 1. शाहबलूत (Chestnut)

2. बलूत का फल (Acorn)

3. कोला नट (Kola nut)

4. मैकाडािमया (Macadamia)

Question ID : 65497841991

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.25 िनɻिलİखत मŐ से कौन एक मछली पकड़ने का उपिनवेश था, िजसका उपयोग Ůाचीन भारत मŐ रोमनो ं
और Ťीको-रोमनो ं के साथ ʩापार करने के िलए एक बंदरगाह के ŝप मŐ िकया जाता था?

Ans 1. अįरकमेदु

2. लोथल

3. तुलापुŜषंदना

4. बादामी

Question ID : 65497843514

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.1

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844445

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.2

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842019

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.3

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844452

Status : Answered

Chosen Option : 1

Section : Quantitative Aptitude
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Q.4

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842027

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.5

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843626

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.6

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843627

Status : Answered

Chosen Option : 4ww
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Q.7

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843144

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.8

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844642

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.9

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842838

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.10

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844151

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.11

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842025

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.12

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843647

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.13

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844439

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.14

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842022

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.15

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844133

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.16

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843645

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.17

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843524

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.18

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843128

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.19

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844141

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.20

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844450

Status : Answered

Chosen Option : 2

ww
w.
go
vt
jo
bs
al
er
t.i
n



Q.21

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843539

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.22

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843529

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.23

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844442

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.24

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842016

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.25

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843134

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.1 Select the most appropriate option that can substitute the underlined segment in the
given sentence. If there is no need to substitute it, select ‘No substitution required’.

The first meeting of the Standing Committee will be hold next week.

Ans 1. No substitution required

2. will be held next week

3. will be holding next week

4. will held next week

Question ID : 65497843562

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.2 Select the INCORRECTLY spelt word.

Ans 1. Retrieve

2. Return

3. Retort

4. Revange

Question ID : 65497842058

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.3 Select the most appropriate ANTONYM of the given word.

Tenacious

Ans 1. Relentless

2. Persistent

3. Yielding

4. Steadfast

Question ID : 65497843164

Status : Answered

Chosen Option : 3

Section : English Comprehension
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Q.4 The following sentence has been split into four segments. Identify the segment that
contains a grammatical error.

Do you / recall to meet / her at the party / last night?

Ans 1. last night

2. Do you

3. recall to meet

4. her at the party

Question ID : 65497843148

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.5 Select the option that expresses the given sentence in passive voice.

Give the child a nourishing diet.

Ans 1. The child is given a nourishing diet.

2. The child must have given a nourishing diet.

3. The child should be given a nourishing diet.

4. The child was given a nourishing diet.

Question ID : 65497842039

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.6 Select the most appropriate synonym of the given word.

Taciturn

Ans 1. Verbose

2. Reserved

3. Lively

4. Noisy

Question ID : 65497842051

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.7 Select the most appropriate option to substitute the underlined segment in the given
sentence. If there is no need to substitute it, select ‘No substitution required’.

Of the two plans submitted by the architect, this is the one more likely to be
accepted.

Ans 1. most likely

2. most likelihood 

3. No substitution required

4. much likely

Question ID : 65497843664

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.8 The following sentence has been split into four segments. Identify the segment that
contains a grammatical error.

He allowed / his son to drive / but he warn him / of the danger.

Ans 1. his son to drive

2. of the danger

3. but he warn him

4. He allowed

Question ID : 65497842036

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.9 Select the correct indirect speech form of the given sentence.

Mother said, “I’m worried about your safety.”

Ans 1. Mother said she is worried about your safety.

2. Mother told me that she had been worried about my safety.

3. Mother said that I was worrying about your safety.

4. Mother told me that she was worried about my safety.

Question ID : 65497843157

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.10 Sentences of a paragraph are given below in jumbled order. Arrange the sentences in
the correct order to form a meaningful and coherent paragraph.

A. They can help you to decide the right products for you.
B. Advertisements can be extremely useful if they are honest.
C. Teenagers are especially vulnerable to such advertisements.
D. However, some advertisements may be harmful as they try to befool you.

Ans 1. BCAD

2. BADC

3. CDAB

4. CADB

Question ID : 65497843665

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.11 The following sentence has been divided into parts. One of them may contain an error.
Select the part that contains the error from the given options. If you don’t find any
error, mark ‘No error’ as your answer.

Did you baked / the chocolate cake / yourself this time?

Ans 1. yourself this time

2. No error

3. Did you baked

4. the chocolate cake

Question ID : 65497844459

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.12 Select the option that can be used as a one-word substitute for the given group of
words.

Walk or move at a slow, relaxed pace

Ans 1. Strut

2. Amble

3. Romp

4. Prance

Question ID : 65497844481

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.13 Select the most appropriate synonym of the given word.

Vertical

Ans 1. Upright

2. Parallel

3. Equal

4. Shaky

Question ID : 65497843666

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.14 Select the most appropriate meaning of the given idiom.

Cake walk

Ans 1. Something tasty

2. Something sweet

3. Something easy

4. Something enjoyable

Question ID : 65497843569

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.15 Select the option that gives the most appropriate meaning of the underlined idiom.

The Chairman of our company takes care of the rank and file in the company.

Ans 1. Ordinary people

2. Documents and files

3. Only the top rank people

4. Officers

Question ID : 65497843166

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.16 Select the most appropriate option to fill in the blank.

Global warming or climate change has today become a major ______ to mankind.

Ans 1. threat

2. penalty

3. punishment

4. endanger

Question ID : 65497844483

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.17 Select the option that expresses the given sentence in passive voice.

She gifted me a beautiful handbag.

Ans 1. I am being gifted a beautiful handbag by her.

2. I have been gifted a beautiful handbag by her.

3. I was gifted a beautiful handbag by her.

4. I am gifted a beautiful handbag by her.

Question ID : 65497843654

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.18 Select the option that can be used as a one-word substitute for the given group of
words.

One who supervises students in an examination hall

Ans 1. Inspector

2. Examinee

3. Invigilator

4. Teacher

Question ID : 65497842056

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.19 The following sentence has been split into four segments. Identify the segment that
contains a grammatical error.

We stayed / in Jim’s flat / during he was / on holiday.

Ans 1. in Jim’s flat

2. on holiday

3. We stayed

4. during he was

Question ID : 65497842742

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.20 Select the most appropriate ANTONYM of the given word.

ROUGH

Ans 1. Smooth

2. Coarse

3. Thick

4. Crude

Question ID : 65497843567

Status : Answered

Chosen Option : 1

Comprehension:

In the following passage some words have been deleted. Fill in the blanks with the help of
alternatives given. Select the most appropriate option for each blank.

The importance of physical exercise in (1) ______ the incidence of heart attacks cannot be
under estimated. The rise of heart attacks has been attaining (2) ______ proportion in recent
times causing grave concern specially to the medical (3) ______. Walking is the best mode of
physical exercise which (4) ______ no equipment, money, material or (5) ______ of a club.

SubQuestion No : 21

Q.21 Select the most appropriate option to fill in blank number 1.

Ans 1. maximising

2. minimising

3. increasing

4. emphasising

Question ID : 65497844465

Status : Answered

Chosen Option : 2

Comprehension:

In the following passage some words have been deleted. Fill in the blanks with the help of
alternatives given. Select the most appropriate option for each blank.

The importance of physical exercise in (1) ______ the incidence of heart attacks cannot be
under estimated. The rise of heart attacks has been attaining (2) ______ proportion in recent
times causing grave concern specially to the medical (3) ______. Walking is the best mode of
physical exercise which (4) ______ no equipment, money, material or (5) ______ of a club.

SubQuestion No : 22

Q.22 Select the most appropriate option to fill in blank number 2.

Ans 1. low

2. alarming

3. capacious

4. soothing

Question ID : 65497844466

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Comprehension:

In the following passage some words have been deleted. Fill in the blanks with the help of
alternatives given. Select the most appropriate option for each blank.

The importance of physical exercise in (1) ______ the incidence of heart attacks cannot be
under estimated. The rise of heart attacks has been attaining (2) ______ proportion in recent
times causing grave concern specially to the medical (3) ______. Walking is the best mode of
physical exercise which (4) ______ no equipment, money, material or (5) ______ of a club.

SubQuestion No : 23

Q.23 Select the most appropriate option to fill in blank number 3.

Ans 1. creed

2. fraternity

3. persons

4. class

Question ID : 65497844467

Status : Answered

Chosen Option : 2

Comprehension:

In the following passage some words have been deleted. Fill in the blanks with the help of
alternatives given. Select the most appropriate option for each blank.

The importance of physical exercise in (1) ______ the incidence of heart attacks cannot be
under estimated. The rise of heart attacks has been attaining (2) ______ proportion in recent
times causing grave concern specially to the medical (3) ______. Walking is the best mode of
physical exercise which (4) ______ no equipment, money, material or (5) ______ of a club.

SubQuestion No : 24

Q.24 Select the most appropriate option to fill in blank number 4.

Ans 1. requires

2. finds

3. gains

4. loses

Question ID : 65497844468

Status : Answered

Chosen Option : 1

Comprehension:

In the following passage some words have been deleted. Fill in the blanks with the help of
alternatives given. Select the most appropriate option for each blank.

The importance of physical exercise in (1) ______ the incidence of heart attacks cannot be
under estimated. The rise of heart attacks has been attaining (2) ______ proportion in recent
times causing grave concern specially to the medical (3) ______. Walking is the best mode of
physical exercise which (4) ______ no equipment, money, material or (5) ______ of a club.

SubQuestion No : 25

Q.25 Select the most appropriate option to fill in blank number 5.

Ans 1. membership

2. exemption

3. scholarship

4. correlation

Question ID : 65497844469

Status : Answered

Chosen Option : 1
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